

昨天郑州的天气,直接迈入夏季。想不承认都不行,最高气温33.2℃出现在14时34分。 郑州晚报记者 马燕/文 马健/图

昨天郑州最高33.2℃ 历史同期第八热 不脱受不了!

网友吐槽郑州热炸了

网友@天气预报说:【好热 热炸啦】截至16时,已有10个大城市气温创出今年新高!呼和浩特24.8℃,太原30.5℃,郑州33℃,杭州32.5℃,合肥31.5℃,武汉30.3℃,南昌30℃,上海31.6℃,南京31.6℃,广州28.5℃。太原、武汉、合肥、南昌首次破30℃。昨天也是今年以来全国30℃范围最广的一天!

@大飞:这就是郑州的贴心之处,省钱啊,不用买春装啊。

市气象台的有关数据显示,郑州4月上旬的气温比往年是偏低的,而昨天的最高气温和往年的4月中旬同期相比,只是第8位。“排名第一的是2004年的36.4℃。”工作人员说,这是郑州春天正常的升温降温,并没有什么异常。

趁这两天赶紧晒太阳

不知道其他省会城市会热成什么样,反正我在街头看到的美女们都换了夏装,黑丝袜成为街头不得不看的风景。

前三天不出去玩,后三天你会后悔的。郑州的天气确实这样,今天起气温就会比昨天稍降一些,但是毕竟已经是4月,就算冷空气带来较大幅度的降温,也不会有寒冷的感觉。大家也不用把已经洗好晒好的厚衣服翻出来,郑州市气象台称,穿一件毛衣或加一件外套,就足够了。

现在野菜正尝鲜

现在已经是农历三月了,农历三月又被称为蚕月、花月,听名字就会觉得这是一个美好的月份。这个时候,吃点野菜尝尝鲜最美不过了。比如荠菜,荠菜的采摘时间一般在每年的3月到5月。今年我发现郑州的荠菜早就在菜场露面了,所以,不管你是想吃个鲜,还是想吃点别的野菜,这两天去菜场走一趟,应该都不会失望。

昨天,邻居大姐给我送了点上周末在郊区采摘的枸杞芽,用热水焯了一下,放了盐、味精和香油,加上一些醋,味道真不错。

今天郑州最高26℃

今天的气温估计没有昨天高。

据预报,昨夜到今天,全省晴天间多云。西南风转东北风3级左右。最低温度13℃~15℃;最高温度28℃~30℃。17日,全省晴天间多云。18日,西部、南部多云转阴天;其他地区多云。受冷空气影响,全省自北向南转偏北或东北风5级左右,并伴有扬沙或浮尘天气。全省气温较前期将明显下降。

郑州市昨夜到今天晴天间多云。西南风转东北风2到3级。最低温度18℃到19℃;最高温度25℃到26℃。



今晚文化路以西部分区域停气

因燃气管网维修,郑州华润燃气股份有限公司将于4月16日22时至4月17日6时对文化路以西、长兴路以东、北环以北用户进行停气作业,主要影响庙李村一组、瑞祥花园一期、庙李村信用社、瑞祥花园二期、海润苑火锅、西史赵村南院、杨记拉面、西史赵村一期、帖记羊肉汤、四厂烩面、食为天酒店、天生好客、比比客、信阳味道、西史赵村三期、普罗旺世五期、赛纳维斯、裕华之苑、解先生、真水洗浴、中建嘉苑、师专家家属院、北辰颐商苑、永和豆浆、一品美食城、宏远文苑小区、卓立舒馨花园、天伦水晶城、响当当牛蛙、中方园东区、信阳酒家、中方园西区、中方园小学、幼儿园、迪欧咖啡、同胜祥烩面、沃美菜超市、四季花城、九号会所等4000余户用户。

郑州晚报记者 张华

首场营销人才专场4月18日举办

本报讯 4月18日,河南人才市场将举办河南省营销人才专场招聘会,这是今年市场针对企业需求,面向营销人才量身打造的第一场专场,提供4800个岗位。

华南城、辅仁药业、交通银行、小帅才食品、克瑞重型机械、成大生物、太子龙服饰、阿波罗肥业、春泉暖通节能设备、科霖达菊珍饮品股份有限公司等110家优秀企业即将掀起一场人才“争夺狂潮”,共提供营销副总、营销总监、区域经理、业务经理、客户经理、客服专员、销售工程师、销售内勤、广告策划、电话营销、网络推广、医药代表、业务员、导购等4800个就业岗位。

河南人才市场还将筹备本年度其他三场营销人才专场招聘会,以满足市场需求。

详细岗位信息求职者可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询或关注河南人才市场官方微博了解市场最新动态。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢

UPS提速中国货运航线

郑州全球进出口货物转运时间将缩短一天

即日起,UPS将为河南郑州的企业提供更快出口货物转运时间。中国中部地区的企业将能够节省整整一个工作日的货物准备时间。

UPS中国区总裁黎松江表示,郑州航空货运出口在2012年的前11个月增加了约46%。基于客户日益增长的对连接欧美主要市场的物流需求,UPS在2012年郑州机场开通了航线。

UPS这一举措实施后,发往欧美的出口货件转运时间将缩短,此外,取件截止时间延长3个小时,也将有助于企业享受更充足的时间来准备更多的货件实现当日出口。

郑州晚报记者 李雪

已有公交车开空调了

公交公司规定,室外气温高于28℃就可以开空调了

郑州的天,说热就热,到昨日下午3点,天气预报说室外温度已经32摄氏度了。这个时候,公交车是不是就该开空调了?

“真有乘客这么要求,我中午开过了。”B1路车长刘师傅说,已经有乘客要求开空调了。刘师傅说,一般公交公司规定,室外气温

高于28摄氏度,就可以开空调,但是BRT车还有一个特点是,车内温度低于25摄氏度,车内空调无法工作。

昨日,不少公交车已经根据乘客要求,部分时段开启空调。

4月14日,市公交总公司快速公交公司

机务工作人员就开始检查B13路公交车空调。

“天气越来越热了,空调马上就要启用了。”快速公交机务科负责人陈永忠说,他们从本周日开始,集中检修、维护空调车的空调系统。 郑州晚报记者 张华 通讯员 王基勋

露露杏仁露广告语征集

展奇思妙语,赢万元大奖!
诚邀有才的你,
为杏仁露创想一句广告语,
一字千金的好机会,还等什么?

活动时间 2013年4月7日—2013年4月30日

征集要求

- 字数要求在12字以内,包括标点符号;风格不限,需符合露露品牌及杏仁露的产品特点
- 以简体中文为主,也可搭配简单的英文,不得使用特殊符号
- 广告语要求利益鲜明,涵盖精准,易于传播,无负面联想和含义

参与方式

方式1 信件邮寄
 邮寄地址:上海闵行区吴中路1235号新宏商务大厦8楼B座
 邮编:201103
 收信单位:露露杏仁露广告语征集活动办公室
 信件内容:包括应征者真实姓名、联系地址、联系电话、作品内容等信息

方式2 登录活动官网www.loloxl.com,直接提交

奖品设置

一等奖:1名,奖金10000元(税前)
 二等奖:1名,奖金5000元(税前)
 三等奖:1名,奖金2000元(税前)
 入围奖:共7名,价值200元的礼品卡

产品特点

- 选料天然**:精选承德地区顶级山杏仁,果实优质饱满,再配以热河天然矿泉水,安全无污染
- 真材实料**:每罐240ML的杏仁露中真正含有32颗珍贵杏仁
- 现代工艺**:将山杏仁有效处理,保留其天然有机元素及丰富营养
- 滋润健康**:含丰富的植物蛋白和多种微量元素,是冷热皆可、老少皆宜的滋润健康佳品

想了解更多详情可登陆 www.loloxl.com